

中共上海徐房建筑实业公司总支委员会（方案）

中共徐房建实总支委（2019）13号

中共上海徐房建筑实业公司总支委员会 关于“不忘初心、牢记使命”主题教育大讨论活动方案

为贯彻落实公司党总支“不忘初心、牢记使命”主题教育总体部署，进一步统一思想，拓宽思路，激发活力，提质增效，全面完成年度各项工作任务，引领“十四五”主营业务发展。经公司党总支研究，决定开展以“忆初心、践使命、勇担当”为主题的大讨论活动，现制定如下方案：

一、目的意义

开展大讨论是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的必然要求，是贯彻落实集团决策部署的务实举措，也是推动企业实现可持续发展的迫切需要。

二、总体要求

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以清醒认识企业发展面临的机遇和挑战，深挖施工板块这一主营业务，提升施工板块系统效能为目标，通过深入研讨，着力解决制约企业主营业务高质量发展的瓶颈问题，进一步增强广大党员的理想信念、宗旨意识，切实将中国共产党人的初心和使命，具化为为企业主营业务谋发展的具体实践，切实解决思想观念、工作作风、项目推进、机制创新、检查落实等方面存在的问题，从而推动企业主营业务可持续发展，实现企业经济效益与社会效益双赢。

三、主要内容

紧扣“忆初心、践使命、勇担当”活动主题，联系自身实际，重

点围绕三个方面展开讨论。

一是围绕“忆初心”展开讨论。不忘初心，方能有始有终。要对照中国共产党人的初心，结合思想和工作实际展开深入讨论。讨论是否树牢“四个意识”，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神武装头脑、指导实践、推进工作；讨论是否坚定理想信念，将对共产主义的信仰、对中国特色社会主义的信念转化为推进企业可持续发展，力促主营业务增能的信心；讨论是否继承和发扬党的优良传统，贯彻落实以人民为中心的发展思想。通过深入研讨，查问题、摆表象，挖根源、定措施，促使广大党员深化认识、解放思想，永葆共产党人的初心和本色。

二是围绕“践使命”展开讨论。牢记使命，方能砥砺前行。要对标国有企业推进经济社会发展的使命和应尽的社会责任展开深入讨论。讨论是否践行发展理念，推进企业高质量发展；讨论是否将推进企业高质量发展和员工幸福作为崇高使命。通过深入研讨，促使广大党员牢固树立使命意识，积极转变作风，增强推进企业高质量发展的责任感和使命感。

三是围绕“勇担当”展开讨论。勇于担当，方能攻坚克难。要从思想认识和工作表现两个方面入手展开深入讨论。讨论在推进重点项目建设中是否勇于担当；讨论是否围绕集团公司提出的各项目标任务，在施工管理、安全管控、队伍建设等各项工作中善作善为。通过深入研讨，增强勇于担当、善于作为、敬业奉献的思想和行动自觉。

四、活动安排

一是围绕主营业务开展交流座谈。公司党总支拟于10月中下旬召开专题座谈会，安排公司中层干部围绕如何破解企业主营业务发展难题，重点聚焦“施工现场管理、安全生产管理、预算决算管理、人力资源管理”等四个方面进行充分讨论，广泛征集施工这一主营板块提

质增效的“金点子”。

二是广泛征集党员群众意见建议。根据“不忘初心、牢记使命”主题教育部署安排，为推动公司党总支“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展，切实把工作中存在的问题、差距和不足找准找实，从即日起向公司广大党员群众征集意见建议。意见建议重点聚焦三个方面：一是聚焦任务。重点聚焦年初制定的全年目标任务完成情况。二是聚焦心事。重点聚焦广大党员群众提出的身边“操心事”“烦心事”“揪心事”。三是聚焦差距。重点聚焦公司在制度改革、创新发展上存在的差距与短板。

公司党总支要把大讨论活动与“不忘初心、牢记使命”主题教育过程中的学习教育、形势任务教育、调查研究、问题检视、听取意见、整改落实结合起来，同推动公司中心工作结合起来，确保大讨论活动扎实推进、取得实效。

中共上海徐房建筑实业公司总支委员会
2019年10月15日

上海徐房建筑实业公司综合办公室

2019年10月15日印发

(共印1份)